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GENTLE STONE

L’eleganza e la sobrietà
della pietra lavagna
reinterpretata da Ascot
attraverso la ricerca dei
dettagli e delle superfici.
Lastre di pietra graficamente
diverse ed una  palette di colori
neutri e naturali creano
un’atmosfera di quiete 
ed equilibrio estetico.

Elegant, austere slate 
reinterpreted by Ascot 
with exquisite details 
and surfaces. Stone slabs 
with different patterning 
and a range of neutral 
and natural colours 
create a mood of calm 
and good taste.

L’élégance et la sobriété 
de l’ardoise réinterprétée 
par Ascot à travers la 
recherche des détails et 
des surfaces. Des dalles 
de pierre graphiquement
différentes et une palette 
de couleurs neutres et 
naturelles qui créent une 
atmosphère de paix et 
d’équilibre esthétique.

Die Eleganz und Schlichtheit 
des von Ascot durch die 
Forschung nach Details 
und Oberflächen neu 
interpretierten Schiefers. 
Grafisch unterschiedliche 
Schieferplatten und eine 
Farbpalette an neutralen 
und natürlichen Farben 
schaffen eine Atmosphäre 
der Ruhe und des 
ästhetischen Gleichgewichts.



GENTLE STONE

WHITE <

< 5 COLORI 
5 COLORS 

 MUD <
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> 4 FORMATI 
4 FORMATS

> 59,5x119,2
 23,4"x47"

> 9,7x59,5
 3,8"x23,4"

> 60x60
 24"x24"/ 59,5x59,5

23,4"x23,4"

> 30x60
 12"x24"/ 29,6x59,5

11,8"x23,4"

 MINK < BLACK < IVORY <
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Mud 9,7x59,5 - Mud 29,6x59,5
Mud 59,5x59,5 - Mud Mosaic Lisca 31x29
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Black 59,5x119,2

66



77



GENTLE STONE

Mink 60x60 - Ivory Esagona Mix 35x37,5
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White 60x60 - White 30x60 - White Mosaic Lisca 31x29
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White

GENTLE STONE

GST610 Gentle Stone White 60x60  24”x24” 578
GST610R Gentle Stone White Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

GST310 Gentle Stone White 30x60  12”x24” 573
GST310R Gentle Stone White Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

GST12610R    Gentle Stone White Rett. 59,5x119,2   23,4”x47” 621

GST1061R      Gentle Stone White Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4” 623

GSTEM10   Gentle Stone White Esagona Mix   546
(T. 12) 35x37,5  13,8”x14,8”

GSTEML10 555
Gentle Stone White Mosaic Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

GSTM10 528
Gentle Stone White Mosaico (t 36) 
29,1x29,1  11,5”x11,5” 

Black

GSTEM70   Gentle Stone Black Esagona Mix  546
(T. 12) 35x37,5  13,8”x14,8”

GSTEML70 555
Gentle Stone Black Mosaic Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

GSTM70 528
Gentle Stone Black Mosaico (t 36) 
29,1x29,1  11,5”x11,5” 

GST670 Gentle Stone Black 60x60  24”x24” 578
GST670R Gentle Stone Black Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

GST370 Gentle Stone Black 30x60  12”x24” 573
GST370R Gentle Stone Black Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

GST12670R    Gentle Stone Black Rett. 59,5x119,2   23,4”x47”” 621

GST1067R      Gentle Stone Black Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4” 623
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GST620 Gentle Stone Ivory 60x60  24”x24” 578
GST620R Gentle Stone Ivory Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

GST320 Gentle Stone Ivory 30x60  12”x24” 573
GST320R Gentle Stone Ivory Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

GST12620R    Gentle Stone Ivory Rett. 59,5x119,2   23,4”x47” 621

GST1062R      Gentle Stone Ivory Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4” 623

Ivory

GSTEM20   Gentle Stone Ivory Esagona Mix  546
(T. 12) 35x37,5  13,8”x14,8”

GSTEML20 555
Gentle Stone Ivory Mosaic Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

Mink

GSTM20 528
Gentle Stone Ivory Mosaico (t 36) 
29,1x29,1  11,5”x11,5” 

GSTM60 528
Gentle Stone Mink Mosaico (t 36) 
29,1x29,1  11,5”x11,5” 

GSTEM60   Gentle Stone Mink Esagona Mix  546
(T. 12) 35x37,5  13,8”x14,8”

GSTEML60 555
Gentle Stone Mink Mosaic Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

GST660 Gentle Stone Mink 60x60  24”x24” 578
GST660R Gentle Stone Mink Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

GST360 Gentle Stone Mink 30x60  12”x24” 573
GST360R Gentle Stone Mink Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

GST12660R    Gentle Stone Mink Rett. 59,5x119,2   23,4”x47” 621

GST1066R      Gentle Stone Mink Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4” 623
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GENTLE STONE

GSTB10
GSTB20
GSTB60
GSTB70
GSTB90

Battiscopa Gentle Stone White
Battiscopa Gentle Stone Ivory
Battiscopa Gentle Stone Mink
Battiscopa Gentle Stone Black
Battiscopa Gentle Stone Mud

9x60  3,5”x24”
9x60  3,5”x24”
9x60  3,5”x24”
9x60  3,5”x24”
9x60  3,5”x24”

516
516
516 
516
516

GSTB10R
GSTB20R
GSTB60R
GSTB70R
GSTB90R

Battiscopa Gentle Stone White Rett.
Battiscopa Gentle Stone Ivory Rett.
Battiscopa Gentle Stone Mink Rett. 
Battiscopa Gentle Stone Black Rett.
Battiscopa Gentle Stone Mud Rett.

9x59,5  3,5”x23,4”
9x59,5  3,5”x23,4”
9x59,5  3,5”x23,4”
9x59,5  3,5”x23,4”
9x59,5  3,5”x23,4”

518
518
518
518
518

GST690 Gentle Stone Mud 60x60  24”x24” 578
GST690R Gentle Stone Mud Rett. 59,5x59,5  23,4”x23,4” 587

GST390 Gentle Stone Mud 30x60  12”x24” 573
GST390R Gentle Stone Mud Rett. 29,6x59,5  11,8”x23,4” 587

GST12690R    Gentle Stone Mud Rett. 59,5x119,2   23,4”x47” 621

GST1069R      Gentle Stone Mud Rett. 9,7x59,5  3,8”x23,4” 623

GSTEM90   Gentle Stone Mud Esagona Mix  546
(T. 12) 35x37,5  13,8”x14,8”

GSTEML90 555
Gentle Stone Mud Mosaic Lisca 
31x29  12,2”x11,4” 

GSTM90 528
Gentle Stone Mud Mosaico (t 36) 
29,1x29,1  11,5”x11,5” 

Mud

Pezzi Speciali - Special Pieces
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Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Embalaje

Formato
Size
Format
Format
Formato

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Stück/Karton
Pieces/Boîte
Piezas/Caja

Mq./Scatola
Sqm./Box
Qm./Karton
M2/Boîte
Mq./Caja

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Karton
Kg./Boîte
Kg./Caja

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Kartons/Palette
Boîte/Palette
Caja/Pallet

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
Qm./Palette
M2/Palette
Mq./Pallet

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Kg./Pallet

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseurs
Espesor

59,5x119,2 rett.  2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10 mm

60x60 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10 mm

59,5x59,55 rett. 4 1,416 32,11 30 42,48 978 10 mm

30x60 6 1,080 23,40 40 43,20 951 10 mm

29,6x59,5 rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10 mm

9,7x59,5 rett. 12 0,700 16,40 60 42,00 999 10 mm

35x37,5 esagona mix 4 - - - - -

31x29 mosaic lisca 4 - - - - -

29,1x29,1 mosaico 4 - - - - -

9x60 battiscopa 12 - - - - -

9x59,5 battiscopa rett. 12 - - - - -

GENTLE STONE

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’après normes - Technische Daten nach  
den Normen

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V
Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,5%
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 A+B

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2
Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,42

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12
Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS WET > 0,66
DRY > 0,54

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13
Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

EN101 8

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14
Totale
Complete
Totale
Absolut

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig

V2

GENTLE STONE
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C E R A M I C H E 

A S C O T  S . P . A .

VIA CROCE, 80 - 41014

SOLIGNANO (MO) ITALY

TEL +39 059 77 .84 .11

FAX +39 059 77.84.44/43

i n f o @ a s c o t . i t
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